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In den Eppli Auktionshäusern finden jeden Monat 

vier Auktionen statt, wobei die Monate März und 

September eine Sonderstellung einnehmen.

In dieser Ausgabe zeigen wir Ihnen unsere Best 

Of Highlights im September. Die Eppli Experten 

haben für diese Auktion wieder besondere und  

außergewöhnliche Objekte reserviert und aus-

gewählt.

Sie finden alle Artikel ab Mitte August online auf 

www.eppli.com mit Fotos und Beschreibung.  

Mindestens eine Woche vor der Auktion sind alle 

Exponate im jeweiligen Auktionshaus ausgestellt 

und können besichtigt und anprobiert werden. 

Über unsere Website können Sie von jedem Ort 

der Welt aus die Auktionen in Echtzeit verfolgen  

und sogar direkt mitbieten. Aber auch die per-

sönliche Teilnahme im Auktionssaal ist immer ein 

Erlebnis. 

Trotz modernster Technik versteigern die Eppli- 

Auktionatoren traditionell und nach den Vor-

schriften der öffentlichen Versteigerung. Als von  

der Landeshauptstadt Stuttgart öffentlich 

bestellte und vereidigte Auktionatoren sind wir 

befugt, auch Aufträge von Gerichten, Staats-

anwaltschaften, Pfandversteigerungen u.s.w. 

durchzuführen.

Bitte beachten Sie: Wir schätzen Transparenz 

und deshalb sind alle Preise Endpreise. Als ver-

mutlich einziges Auktionshaus weltweit ist das 

Aufgeld in allen Preisangaben bereits enthal- 

ten. Wenn Sie den Zuschlag bei 300 € erhalten, 

bezahlen Sie auch nur 300 €!

Ihre Familie Eppli und alle Mitarbeiter

Die Best Of 
Auktionen im 
September 
2020 
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Schmuck  |  Uhren

Die kleine Gasse zwischen Marktplatz und Markthalle gehört zu den  

”Geheimtipps“ der Landeshauptstadt. In der Bärenstrasse herrscht hier 

an jedem ersten Samstag im Monat emsiges Treiben, Kommen und 

Gehen bei der monatlichen Auktion.

Das Sortiment überrascht die Besucher mit einer einzigartigen Auswahl 

und Vielfalt – Design und Zeitgeist der vergangenen Jahrzehnte können 

hier im täglichen Freiverkauf von Montag - Samstag erworben werden.

Folgend finden Sie einen kleinen Auszug aus der kommenden Auktion,  

den kompletten Katalog können Sie auf unserer Website ab sofort 

einsehen.

05.  
September 
Auktions-
haus am 
Marktplatz
Jeden 1. Samstag im Monat Auktion 

Täglich freier Verkauf  / Tägliche Annahme Ihrer Schätze

 �eppli_watches 
eppli_jewelry 
#epplivintage 
www.eppli.com
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Camacho Robusto 
Zigarren, 6 St. 

Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft!  

Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der  

Haftung für Mängel!

Lot: 5 

ohne Limit

Zwangsversteigerung im Auftrag 
der Staatsanwaltschaft Stuttgart

Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht 

geprüft! Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Aus-

schluss der Haftung für Mängel!

Lot 13 

ohne Limit

Habana Montechristo 
Zigarren, 4 St.

Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft!  

Es gilt: Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der  

Haftung für Mängel!

Lot: 24 

ohne Limit

Konvolut Zigarren,  
4 St.

2x Habana Hayo de Monterrey Epicure Especial, 1x Montecristo 

80 Aniversario und 1x Camcho Robusto. 

Erhaltung und Frische der Zigarren wurde nicht geprüft! Es gilt: 

Gekauft wie gesehen, unter Ausschluss der Haftung für Mängel!

Lot 13 

ohne Limit

Gentli Humidor

Mehrfarbige Leder-Imitation. Ledergutachten anbei, 

07/2020. Beschädigung neben Schloss!

Lot 2  

ohne Limit

Objekte der Staatsanwaltschaft StuttgartObjekte der Staatsanwaltschaft Stuttgart

Romeo y Jullieta Churchill  
Zigarren, 2 St. 

Zu dieser Septemberauktion erwartet Sie eine Besonderheit:  

Ein Teil der Auktion wird im Auftrag der Staatsanwaltschaft Stuttgart 

durchgeführt. 32 besondere Positionen von Zigarren und  

Humidoren erwarten Sie.

Immer wieder werden bei Eppli Objekte im Auftrag von Staatsanwalt-

schaften, Zoll und anderen Behörden versteigert.  

Diese sind mit dem Symbol 
”
Waage“ gekennzeichnet.
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Anhänger mit  
feinem hellgrünem 
Smaragdtropfen, 
ca. 11,7 ct

Keine Anz. für Beh. erkennbar, entouriert von 22 Brillanten, 

zus. ca. 2,4 ct, FW (F-G)/VS an feiner Ankerkette, WG 18K, 

20,4 g, L: 41 cm, Ende 20. Jh., guter Erhalt, hochwertige 

Handarbeit!

Lot 91 

Startpreis inkl. Aufgeld 14.000 €

Barock Ohrringe 
mit Smaragden  

Mit kleinen Naturperlchen und weiß-blauem Email, 

filigran gearbeitet mit Kordeldraht und Granalien 

aus ca. 12K Roségold, ca. 6 x 3 cm, wohl Portugal 

um 1680, altersgem. schöner Erhalt, zeittyp. Ver-

arbeitung mit Zinnlot, entzückende Ohrgehänge 

mit floralen Elementen, Schmetterlingsform und 

abhängenden Tropfen.

Lot 58 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.900 €

Rarität: Art Déco 
Smaragdring 
mit original Rechnung von 1918!

Feiner Smaragd von ca. 1,4 ct von intensiver Farbe 

und hoher Transparenz, Altschliffdiamanten von 

zusammen ca. 1,3 ct von mittlerer bis guter Farbe 

und Reinheit, WG 14K, Schauseite Platin, RW: 58, 

exzellenter Zustand. 

Original Rechnung von 
”
Eduard Foehr, Königlicher 

Hofjuwelier Stuttgart“. Kaufdatum: 23.09.1918,  

Preis damals: 15.000 DM

Lot 154 

Startpreis inkl. Aufgeld 3.000 €

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren
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BULGARI  
Collier „Elisia“ 

Mit Blautopas und Brillanten, zus. ca. 1,2 ct von sehr guter 

Farbe u. Reinheit, Onyx, WG 18K, Kettenlänge ca. 39 + 8 cm,  

Anhänger ca. 5 cm, 21. Jh., minimale Tragespuren, mit Her-

stellermarke.

Lot 172 

Startpreis inkl. Aufgeld 6.000 €

Schmuck  |  Uhren

Cartier „Agrafe“ 
Armband  
mit Brillanten 

Zusammen ca. 4,1 ct, sehr gute Farbe und Reinheit, WG  

18K, Länge ca. 18,5 cm, 20. / 21. Jh., leichte Tragespuren, 

frz. Adlerkopfpunze, signiert und nummeriert 
”
989297“.  

Inkl. Cartier Etui.

Lot 162 

Startpreis inkl. Aufgeld 22.000 €

Schmuck  |  Uhren

Anhänger mit  
feinem Aquamarin 
von ca. 10 ct

Tropfenförmig facettiert, augenrein, entouriert von  

18 Brillanten zus. ca. 3 ct, FW (F-G)/VVS-VS, GG 18K,  

ca. 2,7 x 2 cm, 2. H. 20. Jh., schöner Erhalt, handge- 

arbeitet mit verdecktem Durchzug. 

Lot 103 

Startpreis inkl. Aufgeld 5.500 €

Cartier   
Creolen mit  
Brillanten 

Zusammen ca. 2,5 ct, sehr gute Farbe und  

Reinheit, außen und innen gefasst, WG 18K,  

D: ca. 3,7 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,  

mit Herstellermarke, nummeriert 
”
924782“. 

Lot 181 

Startpreis inkl. Aufgeld 6.500 €
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Zusammen ca. 6 ct, ca. GET (N-O)/VS, keine Fluoreszenz, weitere kleine  

Diamanten zus. ca. 0,30 ct von guter Farbe u. Reinheit, kleine eingeschlif-

fene Saphircarées, Platin, Kettenlänge ca. 42 cm, Anhänger L: ca. 4,7 cm, 

Frankreich 1920er Jahre, leichte Tragespuren, rückseitig kleine Reparatur-

stelle sichtbar, franz. Punzierung, Herstellerpunze 
”
MFRES“ (undeutlich)  

sowie nummeriert 
”
2245“. Diamantanhänger können abgeschraubt und in  

die anderen Fassungen (Ring, Ohrstecker, Brosche) eingesetzt werden. 

Originalwerkzeug leider nicht mehr vorhanden. Wohl Original Etui. Selte-

nes fast vollständiges sammelwürdiges Set aus der Blütezeit  

des Art Déco.

Lot 122 

Startpreis inkl. Aufgeld 13.000 €

Schmuckset mit 2 großen 
Altschliffdiamanten  
und weiteren Fassungen für Ring,  
Ohrstecker und Brosche

Belle Époque  
außergewöhnliche 
Brosche 

Mit zentr. Altschliffdiamant von 1,2 ct, ca. WEISS  

(H) / P1, weiteren ca. 149 Altschliffdiamanten zus.  

ca. 3,6 ct und 4 weißen/grauen Perlen, teilweise  

Naturperlen, GG 14K, Schauseite Platin, 26,7 g,  

ca. 5,5 x 6,5 cm, prunkvoll im 3. Rokoko um 1890  

gearbeitet, schöner Erhalt, voluten- und fächer- 

förmige Elemente, fein von Hand gearbeitet mit 

A-jour und Millegriffesverzierungen.

Lot 95 

Startpreis inkl. Aufgeld 9.500 €

Ring mit  
wunderschönem 
Tansanit, ca. 11,8 ct

Augenrein mit intensiver Farbe und fantastischem 

Schliff in rechteckiger Kissenform entouriert von 

24 Brillanten, zus. ca. 1,6 ct, FW (F-G)/VVS, WG 18K, 

24 g, RW: 55, 20./21. Jh., schöner Zustand, meister-

liche Handarbeit!

Lot 86 

Startpreis inkl. Aufgeld 9.000 €

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren
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Tiffany & Co 
Brosche  
mit Conch Perle

Conch Perle – die wohl seltenste Naturperle der Welt. Nur etwa jede 10.000ste 

Conch Muschel bringt eine Perle hervor. Und auch davon sind höchstens 20%  

qualitativ für Schmuck geeignet. Bisher gibt es auch keine Möglichkeit die Conch  

Perle künstlich zu züchten oder zu kultivieren. Deshalb ist sie eine besondere 

Rarität und wird von Liebhabern außerordentlich geschätzt. Aufgrund dieser 

Seltenheit und Einzigartigkeit ist Schmuck mit einer Conch Perle sehr wert- 

voll und beliebt. IMPORT-/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU 

MÖGLICH! 

Perle ca. 15,3 x 11,7 mm, Altschliffdiamanten von zus. ca. 1 ct von guter Farbe 

und Reinheit, GG 18K, Schauseite Platin.

Lot 215 

Startpreis inkl. Aufgeld 16.000 €

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren

Außergewöhnliches 
Jugendstilcollier  
mit Diamantrosen

Anhängende Perle und floralem Fensteremail in Pastell- 

farben um Frauenprofil im Halbrelief an Ankerkette, GG 14K  

(tlw. feinvergoldet), L: ca. 47 cm, Anhänger ca. 4 x 2,5 cm,  

um 1900, insgesamt altersgem. guter Erhalt, Email etwas  

rissig und kleine Bestoßungen, im original Formetui von  

Jean Koch (Köln). (14u)

Lot 204 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.400 €

Tiffany & Co 
Paar Kleiderclips

Mit Saphiren und Achtkantdiamanten von zus. ca. 0,50 ct, 

gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, Platin/Palladium Mischung,  

27 gr, Maße ca. 6,2 x 4 cm, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren,  

mit Herstellerpunze.

Lot 216 

Startpreis inkl. Aufgeld 4.400 €
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Wellendorff 
Drehring „Violetta“ 
mit 7 Brillanten

Ca. 0,20 ct, sehr gute Farbe u. Reinheit, blau emailliert,  

NP: 3.400 € (2003), GG 18K, 12,5 g. RW: 53, Breite 7 mm,  

minimale Tragespuren, mit Herstellerpunzen. Zertifikat  

anbei.

Lot 69 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.200 €

Cartier  
„Dahlia“ Brosche
Besetzt mit zahlreichen Rubinen von zus. ca. 3 ct sowie 

kleinen Brillanten von zus. ca. 0,32 ct von guter Farbe  

u. Reinheit, RG/WG 14K, D: ca. 4,7 cm, 36,6 gr, um 1940, 

leichte Tragespuren, ohne Herstellermarke aber mit 

Kaufbeleg und Kurzbeschreibung von SOTHEBY‘S NY 

(1992) sowie Cartier Samtbeutel. 

Lot 40 

Startpreis inkl. Aufgeld 11.000 €

Cartier  
Schmuckset  
„Délice de Goa“

Seidenband mit Anhänger sowie Ohrstecker mit 

Clips, Amethyste, Koralle, Brillanten, GG 18K, Hals- 

band L: ca. 54 cm, Ohrhänger ca. 3 cm, 21. Jh.,  

leichte Tragespuren, mit französischen Punzen  

und Herstellermarke, nummeriert 
”
32162A“ und 

”
37205A“. 

Lot 175 

Startpreis inkl. Aufgeld 6.000 €

BULGARI  
„Serpenti“ Armreif

mit Perlmuttbesatz, GG 18K mit Goldfeder, Umfang  

flexibel, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, italienische  

Punzen und Herstellermarke.

Lot 174 

Startpreis inkl. Aufgeld 12.000 €

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren
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Mittig mit Brillant von ca. 2 ct, GW (K-L)/VS, Außenband 

bes. mit ca. 60 Brillanten, zus. ca. 1,6 ct, FW-WEISS (G-H)/

VS-SI, WG/GG 18K, 15,5 g, D: 4,5 cm, 20. Jh., guter Erhalt, 

punziert BUCCELLATI, aufwändige Handarbeit in Tulle-

Technik: Ajour-Sägearbeit in Wabenstruktur, seltenes 

Stück! SAMMELWÜRDIG!

Lot 76 

Startpreis inkl. Aufgeld 15.000 €

Buccellati Tulle 
Sternbrosche

Schmuck  |  Uhren Schmuck  |  Uhren

Schmuckset  
Collier und Ohrhänger 

Mit Rubincabochons und Diamantrosen von guter bis sehr guter Farbe u. Reinheit 

sowie Schliffausführung, zusammen ca. 8 ct (geschätzt), Rubine transluzent, RG 

ca. 500/000, 119,6 gr, Collier Länge ca. 46 cm, Ohrhänger Länge ca. 6,3 cm, 20. Jh., 

minimale Tragespuren.

Lot 144 

Startpreis inkl. Aufgeld 28.000 €
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Van Cleef & Arpels 
große Brosche /  
Anhänger
Mit Amethysten und Koralle im Cabochonschliff,  

GG 18K, 61,5 gr, D: ca. 6 cm, Mitte 20. Jh, kaum  

Tragespuren, mit Herstellermarke und französi- 

schen Feingehaltspunzen, nummeriert 
”
2094“.

Lot 42 

Startpreis inkl. Aufgeld 19.000 €

Van Cleef & Arpels 
Collier

Dreireihige Akoya-Zuchtperlenkette ca. 4,5 mm, Anhänger 

abnehmbar mit Brillanten, Perlmutt und Lapislazuli, GG 18K, 

Länge ca. 39,5 cm, Ende 20. Jh., Anhänger mit Tragespuren,  

mit frz. Adlerkopfpunzen, Herstellermarke sowie numme-

riert 
”
B135217“. 

Lot 171 

Startpreis inkl. Aufgeld 16.000 €

Schmuck  |  Uhren Schmuck  |  Uhren

Van Cleef & Arpels   
Armband 
 

Mit Korall- und Farbsteinbesatz, GG 18K, Länge ca. 18,3 cm,  

2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellermarke,  

nummeriert 
”
115719“. 

Lot 163 

Startpreis inkl. Aufgeld 10.000 €
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Collier mit  
6 herzförmigen rosa  
Turmalincabochons

Zusammen ca. 15 ct, dazw. 3 ovale grüne Turmalincabochons zus. ca. 7 ct und  

4 grüne Turmalincarrés umrandet von ca. 132 Brillanten zus. ca. 1,9 ct FW-WEISS  

(G-H)/VS-SI, GG 18K, 178,9 g, L: 41 cm, um 1990, leichte Tragespuren.

Lot 101  

Startpreis inkl. Aufgeld 13.000 €

Ca. 5 ct, 1 grüner ovaler Turmalincabochon  

ca. 2,3 ct, 2 grüne Turmalincarrés begleitet von 

48 Brillanten zus. ca. 0,7 ct. FW-WEISS (G-H)/

VS-SI, GG 18K, 108,5 g, Innenumfang ca. 17 cm 

(flexibel), um 1990, leichte Tragespuren, un-

bekannte Punze.

Lot 102  

Startpreis inkl. Aufgeld 6.000 €

Armreif mit  
2 herzförmigen rosa  
Turmalincabochons

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren

Perlcollier und Armband, feine Akoyaperlen von ca. 7 – 7,5 mm, sehr 

feiner Lüster, Brillanten von zus. ca. 3,5 ct von sehr guter Farbe u. 

Reinheit, WG 18K, Armband L: ca. 18,5 cm, Kette L: ca. 42 cm, 20. / 21. 

Jh., minimale Tragespuren, mit Herstellermarken, französischen  

Adlerkopfpunzen und nummeriert 743102 sowie 756035

Lot 165 

Startpreis inkl. Aufgeld 26.000 €

Cartier „Dolphin“ 
Schmuckset  
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Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren

 
Chaumet  
Brosche „Vogel“ 

Mit Türkiscabochon, kleinen Rubincabochons und 

Smaragden, GG 18K, L: ca. 4,5 cm, 9,9 gr, Mitte  

20. Jh., leichte Tragespuren, mit Herstellermarke 

und französischen Feingehaltspunzen.  

Lot 50 

Startpreis inkl. Aufgeld 3.400 €

David Webb  
Paar Manschetten-
knöpfe „Frösche“ 

GG 18K, 15,9 gr, weiß und rot emailliert,  

D: ca. 1,4 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte  

Tragespuren, mit Herstellermarke.

Lot 217 

Startpreis inkl. Aufgeld 3.400 €

David Webb  
Brosche 
„Frosch“ 

GG 18K, 43,9 gr, grün emailliert, 2 Rubincabochons, 

L: ca. 4,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., minimale Gebrauchs-

spuren, Emaillierung am hinteren rechten Fuß 

etwas bestoßen. Nadel abnehmbar. 

Lot 195 

Startpreis inkl. Aufgeld 8.000 €

Tiffany & Co 
Brosche  
„Seeigel“ 
Mit kleinen Smaragden und Brillant von ca. 0,05 ct,  

GG 18K, 47,5 gr, D: ca. 3,5 cm, Mitte 20. Jh., leichte  

Tragespuren, mit Herstellermarke. 

Lot 44 

Startpreis inkl. Aufgeld 4.400 €
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Ref. 3700/1A, Herrenuhr. Edelstahl, Automatic-Werk, Kaliber 28-255C. 

Werk Nr. 1.306.045. Kompletter Service durch Patek Philippe, 11/2019,  

seit dem eingeschweißt! Stammbuchauszug anbei, Produktion 1977,  

Kauf 11/1978. Geh.-Durchmesser ca. 40 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 470 

Startpreis inkl. Aufgeld 58.000 €

Patek Philippe 
Nautilus Jumbo 

Patek Philippe 
Jahreskalender 
und Mondphasen

Herrenuhr, Ref. 5205G-001., Kaliber 324 S QA LU 24H/206. 

Lederband mit originaler Stiftschließe in Gold 18K. Ge-

brauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und Papiere 

anbei, Kauf 04/2017. Gehäuse-Durchmesser ca. 40 mm 

(gemessen ohne Krone).

Lot 524 

Startpreis inkl. Aufgeld 25.000 €

Heuer Vintage 
Carrera Dato 45 

Ref. 31475. Herrenuhr. Edelstahl. Handaufzug-Werk. 

Lederband mit Stiftschließe. Zusätzliches Metallband 

anbei. Deutliche Gebrauchsspuren am Gehäuse, Glas 

mit Kratzern! Lederbandtausch, 07/2020. Box anbei. 

Geh.-Durchmesser ca. 35 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 487 

Startpreis inkl. Aufgeld 6.000 €

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren
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Audemars Piguet  
Royal Oak Day-
Date / Moonphase

Patek Philippe 
Ellipse d’Or Beyer

Armbanduhr, Ref. 3848/1. Gold 18K. Handaufzug-Werk, 

Kaliber 215. Werk-Nr. 1326357. Gebrauchsspuren an Band 

und Gehäuse! Etui, Papiere und Rechnung anbei, Kauf 

08/1978 bei Beyer, Zürich. Geh.-Durchmesser ca. 27 mm 

(gemessen ohne Krone).

Lot 525 

Startpreis inkl. Aufgeld 5.000 €

Herrenuhr, Ref. 25594BA. Gold 18K. Automatic- 

Werk. Deutliche Gebrauchsspuren an Band  

und Gehäuse! Seriennr. D-33069. Box anbei.  

Zusätzliches Zifferblatt anbei. Geh.-Durch- 

messer ca. 36 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 515 

Startpreis inkl. Aufgeld 15.000 €

Rolex  
Day Date 36
Armbanduhr, Ref. 18038. Gold 18K. Automatik-Werk,  

Kaliber 3055. Lederband mit originaler Stiftschließe.  

Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Gehäuse- 

Durchmesser ca. 36 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 477 

Startpreis inkl. Aufgeld 6.000 €

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren
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Ref. 3700/1J. Herrenuhr. Gold 18K. Automatic-Werk, Kaliber 28-255C. Werk 

Nr. 1.304.261. Kompletter Service durch Patek Philippe, 12/2019, seit dem 

eingeschweißt! Korkbox und Stammbuchauszug anbei, Produktion 1977, 

Kauf 01/1978. Geh.-Durchmesser ca. 40 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 526 

Startpreis inkl. Aufgeld 65.000 €

Patek Philippe  
Nautilus Jumbo 
Beyer

Rolex  
GMT-Master II  
Batman

Herrenuhr, Ref. 116710BLNR. Edelstahl. Automatic-Werk. 

Seriennr. F7802722. Mit Original-Box inklusive Umkarton 

und Papieren, Kauf 09/2015 bei Juwelier Depperich/

Reutlingen. Geh.-Durchmesser ca. 40 mm (gemessen 

ohne Krone).  

SEHR GUTER ZUSTAND! TEILWEISE NOCH ORIGINAL-

VERKLEBT! 

Lot 482 

Startpreis inkl. Aufgeld 14.000 €

Rolex  
Submariner Date 
Kermit

Herrenuhr, Ref. 11610LV. Edelstahl. Automatic-Werk.  

Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Seriennr. 

M56XXXX. Garantiekarte anbei, kein Datum! LC316, 

Rumänien. Gehäuse-Durchmesser ca. 40 mm (ge- 

messen ohne Krone).

Lot 479 

Startpreis inkl. Aufgeld 11.000 €

Schmuck  |  UhrenSchmuck  |  Uhren
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Mode  |  Luxus-Accessoires

 �eppli_fashion 
#epplivintage 
www.eppli.com

12.  
September 
Eppli im  
Königsbau 
Jeden 2. Samstag im Monat Auktion 

Täglich freier Verkauf / Tägliche Annahme Ihrer Schätze

Manche bezeichnen es als schönstes und exklusivstes Vintage-Geschäft 

Europas. Designer Mode, bekannte Marken Taschen, Schmuck und Uhren 

aus Privatbesitz begeistern Fashionistas, Sammler und Investoren. Vintage  

zeugt von Individualität, persönlichem Stil und Sinn für Nachhaltigkeit. 

Wir schätzen Werte – seit 4 Jahrzehnten.

Folgend finden Sie einen kleinen Auszug aus der kommenden Auktion,  

den kompletten Katalog können Sie auf unserer Website ab sofort  

einsehen.
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Chanel 
X Pharrell Capsule 
Collection
Limitierte Edition – Sammlerstück! Gestell  

in Rot mit weißem Logoschriftzug und  

schwarz getönten Gläsern. Etui und Box  

anbei. Sehr guter Erhalt. 

Lot 23 

Startpreis inkl. Aufgeld 200 €

Chanel 
WOC

Umhängetasche, Koll. 2020. Limited Edition.  

NP. ca. 2.900 €. Softes Glattleder in Schwarz 

mit goldfarbener Hardware, feiner Glieder-

kettenriemen mit Leder durchflochten, Über- 

schlag mit CC-Drehverschluss, diverse In-

nenfächer. Obere Kante mit goldf. Platte und 

Logo. Neuwertig / sehr guter Erhalt. ID-Karte 

anbei. 19,5 x 4 x 12 cm. Box anbei.

Lot 1 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.900 €

Chanel 
Black Lambskin 
Drawstring Bag

Umhängetasche, Koll. 2016 / 2017. Métiers d‘Art Bag 

Collection 2016. NP. ca. 3.900 €. In Rauten gestepp-

tes Leder in Schwarz mit goldfarbener Hardware, 

Logo-Plakette, feiner Gliederkettenriemen mit Leder 

durchflochten. Sehr guter Erhalt. 28 x 16 x 30 cm.

Lot 46 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.500 €

Chanel 
Micro Mini Velvet 
Bag

Koll. 1991/1994. Sammlerstück! Schwarzer Samt mit Rauten- 

steppung und goldfarbener Hardware. Überschlag mit  

CC-Steckverschluss, ein Henkel, Innenleben aus Leder mit 

kleinem Innenfach. Sehr guter Erhaltungszustand. Staub- 

beutel anbei. 14 x 6 x 11cm.

Lot 40 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.500 €
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Chanel 
Vintage Rucksack, 
80er Jahre
 

Schwarzes Lammleder, in Rauten gesteppt mit goldfarbener 

Hardware, Trageriemen mit antikgoldfinish und Leder durch-

flochten. CC-Drehverschluss und Außenfach auf der Front. 

Altersbedingte Gebrauchsspuren, dennoch schöner Erhalt. 

25 x 11 x 21 cm.

Lot 121   

Startpreis inkl. Aufgeld 1.500 €

Chanel Ohrclips

Koll. 2018. Ohrhänger aus Leder durchflochte-

ner Gliederkette und mittigem Logoschrift- 

zug. Clip mit Kunstperle. Box anbei. Sehr guter 

Erhalt. 5,5  x 8,5 cm.

Lot 102   

Startpreis inkl. Aufgeld 550 €

Gianni Versace 
Couture 
Vintage Kleid 
Int. Größe XS. Rarität. Kollektion 1994. Safety Pin / Sicher-

heitsnadel Design. Textil in Schwarz mit Innenfutter aus 

100% Seide. Schlichtes Design mit Sicherheitsnadeln in 

Bicolor (Medusa sowie Strassdekor), doppelte Trage- 

riemen, Herzausschnitt. Sehr guter Erhaltungszustand. 

Lot 12 

Startpreis inkl. Aufgeld 200 €

Gianni Versace 
Vintage Halskette/ 
Choker 
Länge: 42 cm. Goldfarbene, mehrreihige Gliederkette  

mit zahlreichen Medusa-Anhängern. Sehr guter Erhalt. 

Rarität-Sammlerstück.

Lot 14 

Startpreis inkl. Aufgeld 150 €
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Vintage Handtasche, Koll. 1992. NP. ca.: 35.000 €. Porosus Crocody-

lus in Dunkelbraun mit vergoldeter Hardware. Klassisches Design mit 

Laschenverschluss, drei kleinen Innenfächern und Metallfüßchen. 

Inklusive originiale Cities, Rechnung, Brief von Hermès, Staubbeutel, 

Schulterriemen, Clochette mit Schloss und Schlüssel und Box an- 

bei. Sehr guter Erhalt.

Lot 80 

Startpreis inkl. Aufgeld 9.000 €

Hermès 
Kroko Kelly Bag 28 
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Hermès 
Birkin Bag 30

Handtasche, Koll. 2012. Aktueller NP. 7.900 €. Togo Leder 

in Capucine mit goldfarbener Hardware. Staubbeutel, 

Kopie der Originalrechnung, Clochette mit Schloss und 

Schlüssel anbei. Leichter Abrieb an den Ecken, sonst 

sehr guter Erhalt.

Lot 48 

Startpreis inkl. Aufgeld 6.500 €

Hermès Seidencarré  
U.S.A Arms of  
the United States

Designed by Hugo Grygkar aus dem Jahr 1995. 

100% Seide in Weiß mit Wappen und Flaggen- 

motiv in Blau/Rot und Goldfarben. Handrollierter  

Saum 90 x 90 cm. Box anbei. Sehr guter Erhalt. 

Lot 29  

Startpreis inkl. Aufgeld 150 €
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Lizard Leder in Schwarz mit goldfarbener Hardware. Klassisches Modell 

mit einem Henkel, separatem Schulterriemen und Laschenverschluss. 

Box, Staubbeutel und Kopie der orig. Cites Zertifikat anbei. Sehr guter 

Erhaltungszustand. 20 x 10 x 14cm.

Lot 4 

Startpreis inkl. Aufgeld 13.000 €

Hermès 
Mini Kelly Bag  
Sellier 20

Hermès 
Sac Constance III 
24

Umhängetasche, Koll. 2019. Akt. NP.: 7.700 €. 

Evercolor in Rose Azalee. Silberfarbene Hardware, 

Überschlag mit klassischen H-Verschluss, drei 

Innenfächer, Schulterriemen. Box, Staubbeutel und 

orig. Rechnung anbei. Neuwertig. 24 x 7 x 19 cm.

Lot 71 

Startpreis inkl. Aufgeld 8.000 €
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Hermès 
Taschenanhänger 
Rodeo PM

Softes Lammleder in Azalea Pink/Poppy und Orange/Rot. 

12 x 10,5 x 2,5cm. Box anbei. Sehr guter Erhalt.

Lot 15 

Startpreis inkl. Aufgeld 380 €
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Louis Vuitton  
Capucines

Portemonnaie, Koll. 2016. NP. ca. 700 €. Taurillion 

Leder in Schwarz mit goldfarbener Hardware  

und pinkem Innenleben. Überschlag mit Druck-

knopfverschluss und Logodetail. Staubbeutel  

anbei. Sehr guter Erhalt. 13,5 x 10 x 3 cm.

Lot 25 

Startpreis inkl. Aufgeld 190 €

Louis Vuitton  
Madeleine 30 mm

Gürtel, Länge 90 cm. Aktueller NP. 515 €.  

Taurillion Leder in Schwarz und Hellbraun,  

wendbar mit goldfarbener Logoschließe.  

Sehr guter Erhalt. 

Lot 26 

Startpreis inkl. Aufgeld 190 €

Louis Vuitton  
Capucines BB

Handtasche, Koll. 2016. Aktueller NP. 3.700 €. 

Taurillion Leder in Schwarz mit goldfarbener 

Hardware. Dekorativer Überschlag mit Logo- 

dekor, ein Henkel, Metalfüßchen, drei Innen- 

fächer. Schulterriemen und Staubbeutel anbei. 

Sehr guter Erhalt. 27 x 10 x 19 cm. 

Lot 45 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.200 €

Louis Vuitton   
Capucines BB

Handtasche, Koll. 2018. Aktueller NP. 3.700 €.  

Taurillion Leder in Weiß mit goldfarbener Hard-

ware. Dekorativer Überschlag mit Logodekor,  

ein Henkel, Metalfüßchen, drei Innenfächer.  

Schulterriemen anbei. Sehr guter  

Erhalt. 27 x 10 x 19 cm.

Lot 44 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.200 €

Mode  |  Luxus-AccessoiresMode  |  Luxus-Accessoires

42 43



Hermès 
Birkin Bag 35 

Handtasche, Koll. 2008. Togo Leder in Schwarz mit gold-

farbener Hardware. Leichter Abrieb an den Kanten vor-

handen, sonst sehr guter Erhalt. Staubbeutel, Clochette 

mit Schloss und Schlüssel anbei.

Lot 53 

Startpreis inkl. Aufgeld 8.500 €

Hermès Blazer 
„Bateau à Vapeur  
de Jouffroy  
d’Abbans 1784“

By Julia Abadie, Entwurf erstmals erschienen 1992. 

100% Seide. Schifffahrt-Motive in Rot und Grün auf 

cremefarbenem Grund mit goldfarbenen Akzenten. 

Pattentaschen, Revers und Knopfverschluss (Her- 

stellergröße 48). Sehr gut erhalten. 

Lot 67   

Startpreis inkl. Aufgeld 380 €

Louis Vuitton  
X Supreme 
Christopher 
Backpack EPI PM

Défilé Homme Automne-Hiver 2017. LOUIS 

VUITTON x SUPREME LIMITED EDITION. 

Super seltener Rucksack einer der strengst 

limitiertesten Serien aus dem Hause von 

Louis Vuitton. Sammlerstück! Rote Epi Leder  

Serie mit silberfarbener Hardware. Front 

mit weißem SUPREME Schriftzug. Staub-

beutel anbei. NEU und UNGETRAGEN. 

34 x 12,5 x 44cm.

Lot 54 

Startpreis inkl. Aufgeld 11.000 €
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Limitierte Serie - super selten! Sammlerstück! Denim 

in Hellblau mit Monogram und Supreme Schriftzug. 

Kleiderhülle anbei. NEU, UNGETRAGEN mit original 

Etikett.

Lot 58 

Startpreis inkl. Aufgeld 7.500 €

Louis Vuitton  
Grease  
Sonnenbrille

Akt. NP.: 550 €. Koll. 2019. Roségoldfarbenes Gestell 

mit graviertem Monogram, leicht getönte, rahmen- 

lose Gläser mit Monogram. Box und SB anbei. Sehr 

guter Erhalt.

Lot 120 

Startpreis inkl. Aufgeld 150 €
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Louis Vuitton  
Hundetrage- 
tasche 40

Koll.: 2010, akt. NP.: 2.030 €. Monogram Canvas Serie 

mit Rindsleder-Details, Doppelhenkel, umlaufender 

Reißverschluss, Gitter an der Front mit Vorhang, Ad-

ressanhänger. Waschbares Innenfutter. Staubbeutel 

anbei. Guter Erhalt. 40 x 30 x 22 cm.

Lot 11 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.500 €

Louis Vuitton  
X Supreme Jacquard  
Denim Trucker Jacket
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Kunst  |  Antiquitäten 

Die Eppli Auktionshalle in Leinfelden-Echterdingen liegt direkt an der B27, 

der A8 und in Sichtweite zum Flughafen und zur Messe Stuttgart. Viele 

bedeutende Nachlässe und Sammlungen aus dem ganzen Land und dem 

benachbarten Ausland werden hier bewertet und verwertet.

Folgend finden Sie einen kleinen Auszug aus der kommenden Auktion, 

den kompletten Katalog können Sie auf unserer Website ab sofort  

einsehen.

 �eppli_antiques 
#epplivintage 
www.eppli.com

26.  
September 
Auktions-
halle
Jeden 4. Samstag im Monat Auktion 

Täglich freier Verkauf / 

Jeden Dienstag und Donnerstag Expertentag zur Bewertung Ihrer Schätze
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Ackermann, Max 
„Dreiklang“ 

1887 – 1975, Prof. an der Akad. Stuttgart. Abstrakte 

Komposition in Rot, Gelb, Blau und Schwarz, verso 

signiert, betitelt und datiert 
”
M. ACKERMANN, DREI-

KLANG, 1946“, Tempera / Karton, H x B: ca. 17 x 13 cm  

(31 x 27 cm mit Rahmen). Min. Farbabplatzer und 

Beriebspuren. Auszug aus dem Werkverzeichnis mit 

ACK-Nr. 7393 liegt bei.

Lot 1602 

Startpreis inkl. Aufgeld 6.000 €
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1988, farbiger Offsetdruck, eines von 250 Exemplaren, 

groß signiert im unteren Bereich quer über das Blatt, 

H x B: ca. 89 x 94 cm. Rahmen. Papier leicht wellig, 

Blattkanten und -ecken partiell geringfügig berieben 

und mit minimalen Knickspuren.

Provenienz: Privatbesitz, Bayern, gekauft bei Edward 

Jäger-Booth (ehem. Leiter der Sammlung Frieder 

Burda)

Lot 1805 

Startpreis inkl. Aufgeld 13.000 €

Richter, Gerhard (1932) 
„Kerze I“

Polke, Sigmar  
(1941-2010)  
„Eisberg“

2001, Farbserigrafie über und hinter beschichtetem Reprofilm, signiert, datiert  

und nummeriert, Ex. 26/60, HxB: 68 x 142 cm. Rahmen. Leichte Altersspuren.

Lot 1806 

Startpreis inkl. Aufgeld 8.000 €
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Prachtvolle Jardiniere in feiner Silberschmiedearbeit, Wandung durch-

brochen gearbeitet und reich verziert mit floralem Reliefdekor, innen 

vergoldet, ohrenförmige Volutenhenkel jeweils mit mit frohlockendem 

Putto. H x B x T: 23 x 40 x 21 cm, Gewicht: 1.027g. Unter der Standfläche 

gepunzt: Halbmond und Krone, Feingehaltsstempel (800/1000), Werk-

stattmarke Bruckmann & Söhne, leichte Alters- und Gebrauchsspuren, 

Vergoldung reinigungsbedingt leicht verblasst.

Lot 2513 

Startpreis inkl. Aufgeld 850 €

In der Art des britischen Arts and Crafts 

Movement. Großer, vierflammiger Leuchter 

in hochwertiger Verarbeitung, sowohl die 

Tüllen und Tropfschalen als auch das Innere 

des Standfußes sind vergoldet. Unter dem 

Standfuß gepunzt: Werkstattmarke Hamil-

ton & Inches, Feingehaltsstempel (925 / 1000) 

und Löwe, Stadtmarke Edinburgh, Jahres-

buchstabe 2005. H x B x T: 40 x 30 x 30, Ge- 

wicht: 3.063 g. Sehr guter Zustand mit min. 

Alters- und Gebrauchsspuren, Vergoldung 

in den Tropfschalen reinigungsbedingt 

leicht verblasst.

Lot 2512 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.800 €

Elfenbeinschnitzerei  
eines Kriegers 
Japan, Meiji-Zeit  
(1868-1912)

H: 5 cm. Auf Holzsockel H gesamt: 10 cm.

Lot 1153 

Startpreis inkl. Aufgeld 200 €

Hamilton & Inches  
Silberleuchter,  
Edinburgh / Schottland 

Bruckmann & Söhne, 
Jardinière 
Ende 19. Jh.,  
Heilbronn / Deutschland
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Wien, 20er Jahre, Bronze, unterschiedlich pati- 

niert, Schmucksteine, Marmor, über einem 

runden Sockel ganzfigurige Darstellung einer 

orientalischen Tänzerin eine Schlange hoch- 

haltend, verso signiert: 
”
Nam Greb“, H: 44 cm. 

mit Sockel, normale Altersspuren, mehrere 

Juwelen ergänzt.

Lot 830 

Startpreis inkl. Aufgeld 4.600 €

Mène, Pierre Jules 
(1810-1879)  
„Falkner“

Bronze, braun patiniert, auf dem Sockel bezeichnet 
”
P. J. Mene“,  

über einem runden, naturalistisch gearbeiteten Sockel ganz-

figurige Darstellung eines Orientalen mit erhobener Rechten 

und darauf sitzendem Falken, neben einem erlegten Hasen 

stehend, H: 66 cm. Leichte Altersspuren.

Lot 835 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.800 €

Bergmann, Franz  
Xaver (1861-1932) 
„Schlangentänzerin“

Maler des 16. Jh. 
„Ruhe auf der Flucht 
nach Ägypten“

Die Heilige Familie unter einem Baum rastend, im Hintergrund 

verblauend Architektur in hügeliger Landschaft, unsigniert, 

Öl/Holztafel (parkettiert), H x B: ca. 87 x 56 cm (100 x 70 cm mit 

Rahmen). Trocknungsrisse in der Platte, Craquelé, Farbab- 

platzer und Berieb an den Rändern, restauriert und retuschiert. 

Mit Rahmen. Kopie des Restaurierungsberichts liegt vor.

Lot 1614 

Startpreis inkl. Aufgeld 8.000 €

Kögl, Hans 
Palmenlampe

80/90er Jahre. Standlampe, elektr., 3-flg., Stamm und 

Blätter plastisch aus vergoldetem Eisen gearbeitet,  

H: ca. 185 cm. Leichte Altersspuren.

Lot 2835 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.300 €
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Entwurf Paul Scheurich 1923, auf naturalistischer 

Rundplinthe stehender junger Mann in dynami-

scher Pose, auf seinem erhobenen rechten Arm  

einen Papagei haltend, dezente farbliche Staf- 

fage welche die unter dem leichten Gewand des  

Mannes durchscheinende Haut hervorhebt, 

Schwertermarke seitlich der Plinthe, unter der 

Standfläche Modellnummer A1149, H: 29,5 cm. 

Minimalste Altersspuren.

Lot 603 

Startpreis inkl. Aufgeld 800 €

Meissen   
„Stehender Mohr 
mit Papagei“
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Nymphenburg 
„Lalagé“

Komödiantenfigur aus der Serie der Commedia dell’arte, 20. Jh. 

Modell von Franz Anton Bustelli um 1760, 
”
Lalagé mit Breiteller 

und Löffel“, Gegenstück zu Mezzetino, in bewegter Pose um das 

Affenbaby in Mezzetinos Armen zu füttern, auf flachem Rocaillen-

sockel, feine, polychrome Staffage mit Chinoiserien und filigranen 

Schleifenverzierungen, Modell-nr. 1, gepresste Rautenschilde, 

leichte Altersspuren, H 20 cm.

Lot 609 

Startpreis inkl. Aufgeld 800 €

Märklin 
Rennwagen 
13301 1934 – 1938, rot lackiert, beidseitig nummeriert 

”
5“, elektrifiziert 

(Trafo nicht anbei), bodenseitig bez. 
”
Märklin Germany “, orig. 

Märklin-Reifen ergänzt, Lackschäden, Feder von Stromabnehmer 

fehlt, Glühbirnen müssen erneuert werden, L ca. 18,5 cm.

Lot 1  

Startpreis inkl. Aufgeld 550 €
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Bildteppich,  
Persien um 1900

196 x 132 cm. Bedeutungsvoller Bildteppich mit zwei-

geteiltem Innenfeld, jeweils mit der Darstellung eines 

Herrschers: im oberen Feld sitzend mit Gefolge und  

im unteren Feld als Jagdreiter. Die Bordüre ist eben-

falls mit Figuren gemustert sowie mit Architektur-

kulissen. Aussergewöhnlicher Bildteppich in prächtig 

leuchtenden Farben. Alters- und Gebrauchsspuren, 

tlw. etwas dünn, besonders im Bereich der Fransen.

Lot 3313 

Startpreis inkl. Aufgeld 300 €

Seltener  
Löwenteppich,  
Persien 19. Jh. 

157 x 200 cm. Ein großer, schreitender Löwe – der in antiken 

Teppichen das Sinnbild der Herrschermacht verkörpert –  

ist das zentrale Motiv des beigefarbenen Innenfeldes. Die 

fein ausgestaltete, mit einem Palmettenband verzierte 

Hauptbordüre wird begleitet von zwei schmalen, indigo-

blauen Nebenborten, die mit kleinen Blüten gemustert  

sind. Exzellentes Unikat mit Naturfarben. Alters- und Ge-

brauchsspuren, insgesamt etwas dünn mit abgelaufenen 

Stellen. Aufgearbeitete/reparierte Kanteneinfassung.

Lot 3314 

Startpreis inkl. Aufgeld 500 €
Lalique France 
Große Tierplastik  
zweier Schwäne

Entwurf René Lalique, Ausführung 20. Jh., massives Kristall-

glas mit satinierter Oberfläche, zwei Schwäne in natura- 

listischer Haltung, schwimmend auf Spiegelplatte. Anbei zwei  

Blumen (Lalique France) als zusätzliche Dekoration der Sze-

nerie, Schwäne seitlich mit geritzter Bezeichnung 
”
Lalique 

France“. Abmessungen Schwäne H x L x T ca.: 24 x 32 x 19 cm. 

Schwäne und Blumen mit minimalen Altersspuren, Stand- 

fläche partiell verkratzt, Spiegelplatte im Randbereich mit  

dunklen Verfärbungen und gesamt mit oberflächlichen 

Kratzern.

Lot 750 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.400 €
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SONDERAUKTION:  
Spielzeugsammlung  

Auflösung einer großartigen Sammlung,  
darunter Märklin, Wiking, Schuco, u.v.m.

In den nächsten Monaten kommt die wohl größte Sammlung an Spielzeug zum 

Aufruf. Fünzig Jahre Sammlerleidenschaft, mehrere Tausend Objekte in bestem 

Zustand, meist originalverpackt und unbespielt.

Rot-/graufarben, BN V 200 018 auf Präsentations-

brett mit Fahrer, Originalkarton mit Anleitung  

anbei, neuwertiger Zustand, Funktion nicht ge-

prüft, L ca. 58 cm.

Lot 5 

Startpreis inkl. Aufgeld 500 €

Märklin Diesellokomotive  
55802, Spur 1 

Mit zwei FALLER-Einzelfahrzeugen in Originalverpackung, Alu-Koffer mit 

eingebauter Rennbahn und allen Zubehörteilen, unbespielt, Funktion nicht 

geprüft, L 47 cm.

Lot 7 

Startpreis inkl. Aufgeld 400 €

Faller Mini Go-Kart-
Rennbahn im Koffer, 
H0, Rarität! 
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Münzen, Briefmarken und Historika erleben eine Renaissance. Kein 

Wunder, denn wo können Sie heute noch Geld anlegen. Zudem gibt  

es kaum ein interessanteres Sammelgebiet, das so eng mit der  

Geschichte verknüpft ist und die vergangenen Zeiten dokumentiert.

Die Eppli Kunsthistoriker und Numismatiker freuen sich auf Ihren 

Besuch.

Folgend finden Sie einen kleinen Auszug aus der kommenden Auktion, 

den kompletten Katalog können Sie auf unserer Website ab sofort 

einsehen.

 �eppli_antiques 
#epplivintage 
www.eppli.com

26.  
September 
Münz- 
auktion 
Jeden 4. Samstag im Monat Auktion 

Täglich freier Verkauf / 

Jeden Dienstag und Donnerstag Expertentag zur Bewertung Ihrer Schätze
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Deutsches Reich 
1933-1945 

Nachlass des Oberleutnants Werner Lind. Adj. Jg. 

Btl. 7, bestehend aus Orden und Urkunden mit  

u.a. Deutschem Kreuz in Gold, leichte Ausführung 

der Firma Zimmermann Pforzheim, auf der Unter-

seite der Nadel Zahl 20, für dieses Modell typischer 

Prägefehler am grauen Strahlenkranz. Mit großer 

Verleihungsurkunde vom 21. Oktober 1943 Original-

unterschrift Keitel. Vorläufiges Besitzzeugnis über 

das Deutsche Kreuz in Gold vom 21. Oktober 1943 

Faksimileunterschrift Keitel. Typoskript des Jäger-

Bataillon 7 mit dem Vorschlag für die Verleihung des  

Deutschen Kreuzes in Gold. Anbei Portraitfoto sowie  

weitere Farbkopie desselben und Weiteres. Erhal-

tungen sehr unterschiedlich.

Lot 2 

Startpreis inkl. Aufgeld 3.200 €

Lebenswerk eines passionierten Sammlers! Los 7 und nachfolgende Lose bis 

53 bilden einen ersten Teil eines höchst umfangreichen und über mehrere 

Auktionen gehenden Nachlasses eines ehemaligen Polizeipräsidenten aus  

diversen Preziosen im Bereich Polizei-, Feuerwehr- und Militärwesen aus unter- 

schiedlichen Ländern und Zeitabschnitten. Im Schwerpunkt werden in dieser 

Auktion vor allem Pickelhauben, Tschakos, Militär-, Feuerwehr- und Polizeihelme  

angeboten. Es folgen weitere Schwerpunkte mit u.a. Auszeichnungen und 

Orden, Dokumenten, Literatur etc. 

Lot 7 bis 53 

Startpreise inkl. Aufgeld von ohne Limit bis 400 €

Sammlungs- 
auflösung 
Tschakos, Militär-, Feuerwehr- 
und Polizeihelme
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Ab der gesuchten Ausgabe Michel Nummer 1 (Attest 

Mikulski 1977), bis zur Michel Nummer 2846, augen-

scheinlich wohl komplett mit den Blockausgaben, oft  

mehrfach mit Varianten, ununtersucht nach verschie-

denen Wasserzeichen, Zähnungsvarianten, usw., auf-

gelockert durch einige Belege. Wir empfehlen diese 

Sammlung und laden Sie zur Besichtigung ein! Sehr 

hoher, nicht ermittelbarer Katalogwert.

Lot 1444 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.000 €

Russland / Sowjetunion 
Herausragende  
Sammlung 

64 65



Münzen  |  Medaillen  |  Briefmarken  |  HistorikaMünzen  |  Medaillen  |  Briefmarken  |  Historika

China / Gold Panda 
Premium-Set 2019

Bestehend aus 200 Yuan zu 15 g fein, 100 Yuan zu 8 g fein, 

50 Yuan zu 3 g fein sowie 10 Yuan zu 1 g fein. Insgesamt  

27 g Gold fein. Verkapselt.

Lot 2002 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.350 €

China / Gold  
Konvolut: 500 Yuan 
2006 zu 1 Unze   

100 Yuan 2006 zu 1/4 Unze sowie 50 Yuan 2006 zu 1/10 Unze 

Gold fein. Originalverschweißt.

Lot 2001 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.200 €

2 x 1/2 Unze Gold in Blütenform und als gefä-

cherte Münze zu je 200 Yuan + 2 x 1/10 Unze 

Gold als klassische und farbige Münze zu je  

50 Yuan. Insgesamt ca. 37,3 g fein. Original-

kassette, etwas berieben, Zertifikate.

Lot 2110 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.800 €

China / Gold 
Premium Set 2010  
Jahr des Tigers (Lunar)

China / Gold 
Set Pandas 2017
500 Yuan 30 g fein, 200 Yuan 15 g fein, 100 Yuan 8 g fein, 50 Yuan  

3 g fein sowie 10 Yuan 1 g fein. Insgesamt ca. 57 g fein. St

Lot 2106 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.850 € 

66 67



Attraktive Sammlung, 28 x 20 Goldmark und 10 x 10 Goldmark, bestehend aus: Sachsen 10 

Mark 1910 E Friedrich August, 20 Mark 1872 E Johann V., 20 Mark 1903 E Georg, 20 Mark 

1873 E Johann V., 20 Mark 1876 E Albert, 20 Mark 1894 E Albert, 20 Mark 1905 E Friedrich 

August, Bayern 10 Mark 1909 D Otto, 20 Mark 1873 D Ludwig II., 20 Mark 1874 D Ludwig II., 20 

Mark 1900 D Otto, Hessen 10 Mark 1878 H Ludwig IV., 20 Mark 1903 A Ernst Ludwig, 20 Mark 

1873 H Ludwig III., Preussen 10 Mark 1878 A Wilhelm I., 10 Mark 1888 A Friedrich Wilhelm III., 

10 Mark 1873 C Wilhelm I., 10 Mark 1873 A Wilhelm I., 10 Mark 1901 A Wilhelm II., 20 Mark 1883 

A Wilhelm I., 20 Mark 1888 A Friedrich Wilhelm III., 20 Mark 1873 B Wilhelm I., 20 Mark 1873 

A Wilhelm I., 20 Mark 1906 A Wilhelm II., 20 Mark 1914 A Wilhelm II. Uniform, 20 Mark 1888 A 

Friedrich Wilhelm III., 20 Mark 1898 A Wilhelm II., 20 Mark 1909 A Wilhelm II., Württemberg 10 

Mark 1880 F Karl, 20 Mark 1905 F Wilhelm II., 20 Mark 1873 F Karl, 20 Mark 1876 F Karl, Baden 

10 Mark 1876 G Friedrich, 20 Mark 1911 G Friedrich II., 20 Mark 1873 G Friedrich, 20 Mark 

1894 G Friedrich, Hamburg 20 Mark 1878 J, 20 Mark 1913 J. Erhaltungen verschieden, bitte 

besichtigen.

Lot 2107 

Startpreis inkl. Aufgeld 12.000 €

Dt. Kaiserreich / 
Gold - 38 Münzen  
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Deutsches  
Kaiserreich,  
86-teilig

Dabei u.a. Sachsen-Meiningen – 1 x 5 Mark 1902/D, 

Herzog Georg II. von Sachsen-Meiningen, vz+,  

leichte Tönung, Kratzer. 1 x Hansestadt Lübeck -  

5 Mark 1908/A, vz, Kratzer, minimale Tönung. 1 x   

Mecklenburg-Strelitz - 5 Mark 1905/A, Großherzog 

Adolf Friedrich, vz-stgl., minimale Tönung. Dazu 

vieles mehr. Eine Besichtigung sollte sich lohnen!

Lot 3000 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.400 €

Deutsches  
Kaiserreich, Preussen  
65 x 20 Mark, Gold 

Wohl alle Preussen, sehr unterschiedlich erhalten,  

ca. 465 Gramm fein, meist aber ss.

Lot 2005 

Startpreis inkl. Aufgeld 25.000 €
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Freie Hansestadt 
Bremen / Gold  
20 Mark 1906/J 

Av: Wappen von Bremen, Rv: Reichsadler, vz, 7,96 g 

Gold rau. Gutachten anbei.

Lot 2129 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.800 €

Großherzogtum 
Mecklenburg-
Schwerin / Gold  
20 Mark 1872/A   

Av: Großherzog Friedrich Franz II. von Mecklenburg- 

Schwerin (1842-1883), Rv: Reichsadler, ss, 7,91 g Gold  

rau. Mit Gutachten.

Lot 2130 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.500 €

Hamburg  
Breiter doppelter 
Schautaler o.J.
Auf die Taufe, ss, berieben, Rand bearbeitet, Tönung,   

56,3 g Ag rau.

Lot 2134 

Startpreis inkl. Aufgeld 650 €

Frankreich / Gold  
100 Francs 1869/A 

Napoleon III., ca. 29 g fein, ss, revers Stelle über Lorbeerkranz 

etwas gechippt.

Lot 2109 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.400 €

70 71



Münzen  |  Medaillen  |  Briefmarken  |  HistorikaMünzen  |  Medaillen  |  Briefmarken  |  Historika

Frankreich / Gold 
9 x 20 Francs ex 
1851/1912

1851/A, 1859/A, 1863/BB, 1867/A, 1868/BB, 1887/A,  

1895/A, 1893/A, ca. 52,2 Gramm fein, Erhaltungen  

von ss bis vz

Lot 2141 

Startpreis inkl. Aufgeld 2.650 €

Altdeutschland /
Württemberg

Sehr schöne Marke der Michel Nr. 2a 70 Kreuzer braunlila, 

Bogenfeld 2, mit grünem F Stuttgart Postamt. IV 29. Juni 

Stempel. Marke ist echt und einwandfrei, farblich, allseits 

breitrandig, links und rechts Teile der Trennungslinie. Die  

Entwertung erfolgte auch zeitgemäß. Signiert Grobe,  

Attest Klaus Irtenkauf von 2013. 

Lot 1149 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.000 €

Das goldene Buch des königlichen Kunstgebäude 

Restaurant Stuttgart 28. März 1913. Großformatig, 

im Schuber. Das Buch beginnt mit Fotografien von 

Wilhelm II. und Charlotte von Württemberg sowie  

deren Unterschriften wohl am Tag der Einweihung 

der Lokalität. Mit Unterschriften von Edward VIII., 

Prince of Wales, Max Freiherr von Süßkind, Ludwig 

Prinzregent von Bayern, Prinzessin Olga zu Schaum-

burg-Lippe, der Präsident des norddeutchen Lloyd 

Bremen, Dr. Ernst von Sieglin Geh. Hofrat, Fürst  

Carl von Urach Graf von Württemberg. Fleckig, Ab- 

brieb, Schuber und Album mit deutlich erkennbaren 

Alters- und Gebrauchsspuren.

Lot 55 

Startpreis inkl. Aufgeld 550 €

Goldenes Gästebuch 
Stuttgart , Anfang 20. Jh.

GB / Gold  
Seltenes 5 Pfund 
Stück 1887 

Königin Victoria, ca. 36,6 g fein, ss.

Lot 2105 

Startpreis inkl. Aufgeld 1.800 €
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Als Auktionshaus schätzen wir nicht nur den aktu-

ellen Marktwert unterschiedlichster Gegenstände,

sondern vielmehr gehört Wertschätzung von be- 

sonderen Dingen zur Grundlage und tiefen Über-

zeugung unseres täglichen Schaffens.

Der Vintage Markt erlebt aktuell einen ungeahnten  

Boom und Waren aus zweiter Hand eine neue 

Wertschätzung. Individualität und ein veränderter 

Zeitgeschmack lässt vieles aus den Schränken  

und Schubladen der Mütter und Großmütter zu 

begehrten Objekten werden, welche teilweise 

schon als Investitionen zu behandeln sind und wie  

Kunst gesammelt werden.

Unser inhabergeführter Familienbetrieb mit über 

40-jähriger Tradition hat inzwischen über siebzig  

hochmotivierte Mitarbeiter.  

Verteilt auf drei Auktionshäuser und insgesamt 8 

Standorten mit unterschiedlichen Schwerpunk-

ten, wird bei der Firma Eppli viermal im Monat der 

Hammer geschwungen. Wir schätzen, bewerten, 

kaufen, verkaufen und versteigern jährlich weit 

Wir 
schätzen 

Werte
Eine Unternehmensphilosophie  

im doppelten Sinne

Das vielfältige Produkt- und Dienstleistungs- 

angebot von Eppli erstreckt sich mittlerweile  

auf acht Standorte in Süddeutschland. 

über 30.000 Artikel – alle aus Privatbesitz. Unsere 

Schwerpunkte liegen in den Bereichen Schmuck, 

Uhren, Designer Mode, Taschen und Luxusacces-

soires sowie Kunst, Antikes und Münzen. Darüber 

hinaus beraten wir bei der Auflösung von Samm-

lungen aller Art, kümmern uns um die Abwicklung 

von Nachlässen und Testamentsvollstreckungen. 

Als traditionelles Auktionshaus führen wir unsere 

Versteigerungen öffentlich durch. Seniorchef 

Franz Eppli und Ferdinand B. Eppli sind von der 

Landeshauptstadt Stuttgart öffentlich bestellt 

und vereidigte Auktionatoren. Heute sind wir eines 

der größten Auktionshäuser Süddeutschlands.

Zeit für echte Werte – Zeit für Sie! Wir freuen uns 

auf Ihren Besuch.

Ihre Familie Eppli und Mitarbeiter    
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Eppli
Safelounge

Die Aufbewahrung von Werten im eigenen Zuhause birgt immer 

ein hohes Risiko und ist bei Anschaffung von Alarmanlage und 

Tresor mit hohen Investitionen verbunden.

Seit Jahrzehnten beschäftigen wir uns mit Werten. Mit unserem  

Konzept der SAFE LOUNGE bieten wir Ihnen die sichere Ver- 

wahrung Ihrer Werte in einer hochsicheren bankenunabhängigen  

Schließfachanlage mit über 1.200 Fächern in verschiedenen 

Größen an. 

Zertifiziert nach Euronorm und VdS Anerkennung ist es die Größte,  

modernste und private Schließanlage in Süddeutschland.

Schützen Sie Ihre Werte – auch in Zeiten der Krise.

www.safelounge.de

Wir schützen 
Werte
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Öffnungszeiten: Mo. – Sa., 10:00 – 17:00 Uhr  

Bitte Termin vereinbaren unter Tel. 0711 –  997 008 100 oder  

per E-Mail expertenzentrum@eppli.com

EPPLI kauft

Ihr Altgold ist bei uns in guten Händen. Altgold, 

Schmuck, Uhren, Münzen, Kunst u.v.m. können 

wir kurzfristig kaufen. Unsere Experten bewer-

ten Ihre Schmuckstücke fachgerecht.

EPPLI prüft

Unser eigenes Edelsteinlabor ist mit modern-

sten gemmologischen Geräten ausgestattet. 

Wir begutachten und bewerten lose Farbedel-

steine, Diamanten, Perlen u.v.m.

EPPLI verkauft

Sie suchen Vintage Uhren oder Schmuckstüc-

ke mit Geschichte aus allen Epochen? Bei Eppli 

in der Bärenstrasse 6 – 8 (Stuttgart) warten 

wunderschöne Objekte darauf neu entdeckt 

zu werden. Vintage Designer-Mode & Acces-

soires aus Privatbesitz können Sie in unserem 

Ladengeschäft im Königsbau oft zu sensatio-

nellen Preis en erwerben.

EPPLI beleiht

Sie haben einen finanziellen Engpass, möchten 

Ihre Werte aber nicht verkaufen? Ein Pfandkredit –  

das älteste Bankgeschäft der Welt – verschafft 

Ihnen sofortige Liquidität in jeder Höhe. 

Eppli 
Experten-
zentrum

Kostenfreie Schätzung

Einlieferung zur Auktion

Ankauf

Pfandkredit

(Bank-) Schließfächer

Gutachten

Goldschmiedewerkstatt

Direkt am  
Stuttgarter 
Marktplatz

Ihr Wertgegenstand lagert bei uns sicher bis 

Sie ihn wieder auslösen. Diskret, sofort und 

völlig unkompliziert.

EPPLI versteigert

Wir versteigern zum HöchstPreis . Sie als Ein- 

lieferer und wir als Auktionshaus sind Partner 

und haben das gleiche Ziel, wir möchten den 

optimalen Preis erzielen.

EPPLI hilft beim Erben und Vererben

Nachlassplanung, realistische Bewertung und 

gerechtes Teilen sind Garant für den Familien-

frieden. Testamentsvollstreckung, Teilung und 

Auflösung gehören zum Geschäftsbereich der 

Eppli Experten.

EPPLI fertigt

Eine individuelle Anfertigung verschafft Ihnen 

ein einzigartiges Schmuckstück. Dafür nehmen 

wir uns gerne Zeit: Aus Ihren Wunschvorstel-

lungen entwickeln wir Ideen für ein neues Lieb-

lingsstück, bei dem wir auch die Bestandteile 

Ihres alten Schmucks verwenden können.
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Zwischen dem Marktplatz und der Markthalle, direkt gegenüber dem Eppli  

Auktionshaus in der Bärenstrasse finden sich Raritäten und edle Schmuck-

stücke von höchster Güte.

Umarbeitung, Neuanfertigung, Reparieren oder doch Verkaufen?

Hubertus Drabarczyk vel Grabarczyk, Geschäftsführer des Juwelierbereiches 

bei Eppli, ist Gemmologe und ein ausgewiesener Experte für Antikschmuck, 

Juwelen und Edelsteine. Durch seine langjährige Erfahrung kann er seine 

Kunden in angenehmer und entspannter Atmosphäre ausgezeichnet beraten, 

wenn es um einzigartige Schmuckstücke geht. 

Aus vielen tausend Schmuckstücken, die durch die Hände der Eppli Experten 

gehen, wählt er die interessantesten Objekte und feinsten Edelsteine aus. 

Ausgefasste Diamanten erhalten eine internationale Expertise und können 

so deutlich unter dem Juwelierpreis angeboten werden. 

Mit kostbaren Juwelen verbinden sich Anlässe und Erinnerungen. Gekonnt 

geschliffene Edelsteine, zu ganz besonderen, einzigartigen Schmuckstücken  

gestaltet, sollen zu ihrer künftigen Trägerin oder ihrem Besitzer passen. Für 

individuelle Anfertigungen steht unser Goldschmiedemeister Herr Kaiser aus  

der eigenen Werkstatt zur Verfügung und gestaltet Schmuckstücke, die 

heute begeistern und morgen bereits zu Sammlerstücken werden.

Hier nimmt man sich Zeit und lebt die Tradition des klassischen Juweliers.  

Diskretion ist Ehrensache.

 �eppli_jewelry 
#epplivintage 
www.eppli.com

Eppli
Juwelier
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Kontakt

Weitere Repräsentanzen finden Sie in Baden-Baden, Reutlingen und 

Heilbronn.

Expertenzentrum

der Eppli Auktionshäuser

Wir schätzen Werte

Marktplatz 6

70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 100

expertenzentrum@eppli.com

Safelounge

Hochsicherheits-Schließfächer

Wir schützen Werte

Marktplatz 6

70173 Stuttgart

T. 0711 – 722 33 144

eppli@safelounge.de

Eppli im Königsbau

Mode, Schmuck und Accessoires

Auktion jeden 2. Samstag im Monat. 

Königstr. 28

70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 300

koenigsbau@eppli.com

Eppli Auktionshaus

Schmuck, Uhren, Silber,  

Edelsteine

Auktion jeden 1. Samstag im Monat.

Bärenstr. 6 + 8 (Marktplatz / 

Markthalle)

70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 200

auktionshaus@eppli.com

Eppli Juweliere

Private Sales

Das Beste aus allen Häusern

Bärenstr. 5 (Marktplatz / Markthalle)

70173 Stuttgart

T. 0711 – 997 008 500

privatesales@eppli.com

Eppli Auktionshalle und  

Münzauktionen

Kunst, Antiquitäten, Schmuck

Münzen, Briefmarken und 

Historika

Auktion jeden 4. Samstag im Monat.

Heilbronner Str. 9 – 13

70771 L.-Echterdingen

T. 0711 – 997 008 400   

auktionshalle@eppli.com

Schmuck | Uhren  Auktion am  
06. März 2021

Fashion /  
Luxus- Accessoires

Auktion am 
13. März 2021

Kunst / Historika Auktion am 
27. März 2021

Münzen / Medaillen Auktion am 
27. März 2021

Einladung zur  
Einlieferung  
Best Of März  
2021

Einlieferungen bis Ende Januar möglich.  

Wir bitten um Terminvereinbarung: 

Eppli Expertenzentrum: 0711 - 997 008 100

Eppli Auktionshalle: 0711 - 997 008 400
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Follow us

#epplivintage


